
 

 

Lundi 19 juillet  2021 

Vente courante pour chiner à 14h 

Acte I 

 
 1 Lot de neuf broches fantaisie en métal doré ou argenté, certaines émaillées, d'autres ornées  50/80 
 de verre, micro mosaïque et porcelaine. Une émaillée à visage de femme à la coiffe signée E.  
 BOUILLOT. 
 On y joint Lot d'épingles à cravate et boutons de manchettes en métal doré ou plaqué or 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 2 Lot de bijoux fantaisie, principalement en métal doré, comprenant colliers, pendentifs,  40/60 
 boutons d'oreille, broches et autres 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 3 Lot de bijoux fantaisie dont colliers, pendentif et autres 10/20 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 4 Parure en métal doré et verre à l'imitation du saphir comprenant clips d'oreille, bague et  10/30 
 collier. Dans son écrin " River Genève" 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 5 Collier en corail (à renfiler) 30/50 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 6 Montre gousset en argent à cadran émaillé. Bélière en métal 20/30 
 Poinçon crabe. Poids brut : 69,53 g 
 (Accidents à l'émail, gravure sur la cuvette partiellement effacée) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 7 Petit collier et pendentif cœur en argent. 10/20 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 8 Lot de trois bagues en argent serties de pierres d'imitations 10/30 
 Poids total : 7 g 
 TDD : 55 / 55 / 52 
  
 On y joint deux bracelets en argent 
 Poids : 48,17 g 
  



 

 

 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 9 Lot de trois colliers de perles de Majorque 10/20 
 (Usures) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 
 10 LIP. Montre en acier, cadran ivoire à chiffres arabes pour les heures, signé. Bracelet en  20/30 
 acier élastique rapporté.  
 (Etat d'usage) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 11 Lot de montres, dont Seiko, Yema, Geneva, et autres 30/50 
 (En l'état) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 12 Bijoux fantaisie dont montre automatique Herma 30/50 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 13 Lot de bijoux ethniques en bronze, laiton, perles et autres 30/50 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 14 Lot de bijoux principalement ethniques 20/30 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 15 Lot de bijoux fantaisie (colliers, bagues, broches). On y joint deux boites à bijoux en bois  10/20 
 laqué (usures) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 16 Lot de bijoux ethniques: 3 bracelets manchettes, une broche, deux bracelets dont un avec  30/50 
 des scarabées égyptiens, un bracelet de cheville, un collier. 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 17 Parure ethnique composé de fils d'argents soudés et centré de grappes de perles : la bague  10/20 
 en argent 800 ‰; le collier et le bracelet en métal argenté. 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 18 Demi-parure en argent comprenant pendentif et bague ornée de pierres de lune.  20/30 
 Poids brut total : 13,9 g  
 H pendentif : 3,5 cm 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 19 Lot de trois pendentifs en argent, deux à motifs fantaisie, le troisième en forme de soleil.  20/30 
 Poids total : 29,4 g 
 On y joint un pendentif en métal argenté serti d'une pierre œil de faucon. 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 



 

 

 20 Lot de trois pendentifs en argent ajouré, l'un serti de strass, un autre d'une perle plastique  30/50 
 bleu turquoise, le troisième d'un quartz centré d'agate.   
 H : 4 cm et 5 cm 
 Poids brut total : 27,5 g 
 On y joint une chaine et un collier "Martine" en métal argenté 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 21 Lot en argent et métal argenté comprenant une bague, une paire de clips d'oreille et un  20/30 
 pendentif, sertis d'œil de tigre. 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 
 22 Lot de bijoux fantaisie en argent et métal argenté (boucles d'oreilles, bagues et pendentif),  20/30 
 sertis de pierre telles que malachite ou œil de tigre et de pierres d'imitation et résine. 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 23 Pendentif rond composé d'une améthyste polie creusée en son centre 10/20 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 24 Important lot de colliers fantaisie (dans une boîte à bijoux en tissu) 20/30 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 25 Collier articulé composé de tubes de caoutchouc, verre et céramique à glaçure rouge  10/20 
 alternés. 
 (verre partiellement dépoli à motifs géométriques) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 26 Lot de broches dont deux broches en argent dont l'une centrée d'un cabochon d'améthyste,  20/30 
 deux broches en métal serties d'agates (accidentées), des broches en métal et pierres  
 d'imitations 
 On y joint un pendentif en métal centré d'une améthyste 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 27 Collier, la monture en métal doré sertie de cabochons de verre à l'imitation de la cornaline et  20/30 
 orné sur un deuxième rang de verre coloré et verre incrusté de paillons.  
 L : 41 cm 
 (quelques petites oxydations) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 28 Ancien chapelet transformé en collier composé de perles de pierre bleues. Facettées,  20/30 
 pendentif pompon en perles bleues et blanches. On y joint la croix et un élément  
 supplémentaire de chaîne. 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 29 Broche en métal doré ornée de neuf cabochons de pierres dont certaines naturelles 10/20 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 30 Lot de colliers fantaisies. 20/30 
 On y joint un coffret à bijoux moderne 



 

 

  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 31 Lot de colliers fantaisies. 20/30 
 On y joint un coffret à bijoux moderne 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 32 Lot de pièces détachées de bijoux, nombreuses perles, éléments de chapelets, éléments de  20/30 
 boucles d'oreilles et divers 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 33 Lot de 44 clips d'oreilles (pour oreilles non percées) 10/20 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 34 Deux colliers style ethniques à huit rangs de perles de bois teinté, agrémentés de perles et  20/30 
 anneaux de bois brut 
 L : 58 cm env. 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 
 35 Lot paire de pendants d'oreille et collier en perles 10/20 
 (collier accidenté à renfiler) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 36 Croix en métal doré et verre coloré 10/20 
 H avec la bélière : 4 cm 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 37 Lot de bijoux fantaisie (boucles d'oreille, bagues, broches, et divers) dans un coffret en bois. 20/30 
  
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 38 Collier composé de perles en métal argenté et perles en ambre 10/20 
 L : 61,5 cm 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 39 Lot montre et colliers fantaisie 10/20 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 40 Fort lot de pendentifs à miroir dans des petits pochons bleus marine (environ 500) 5/10 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 41 Collier en métal doré, maille épi de blé 10/20 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 42 LIP. Chronographe, le boitier en acier, trois cadrans indiquant respectivement les heures, les  40/60 
 minutes et les secondes. Bracelet de cuir marron d'origine (usé) 
 (Manque un bouton remontage) 



 

 

  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 43 Lot de six montres de dame, dont une de marque Yema 40/60 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 44 Deux broches en porcelaine sur métal, l'une biscuit façon camé l'autre peinte d'un bouquet  20/40 
 de fleurs 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 45 Lot de bijoux fantaisie, montres bracelets, broches et chapelets, boucles d'oreilles  20/30 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 46 Petit lot de bijoux fantaisies et objets de vitrine dont boutons de manchette, broche  5/10 
 porcelaine, broche hirondelle 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 47 Lot de quatre montres à gousset anciennes en métal, en l'état, dont une en argent. Certaines  40/50 
 en état de fonctionnement. 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 48 Broche en métal ajouré et orné de cabochons de verre ; enserrant une griffe.  10/20 
 Travail étranger 

 49 Montre de gousset en acier, trotteuse à 18h 40/60 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 
 50 Chronomètre Lux en acier XIXe 30/50 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 51 LONGINES. Montre gousset en acier.  30/40 
 (Verre accidenté, quelques fêles à l'émail) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 52 Lot de pièces démonétisées 20/40 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 53 D'après Auguste MAILLARD. Médaille en bronze de la compagnie de messageries Maritimes  30/50 
 au portrait de Georges PHILIPPAR.  
 Diam : 6,5 cm 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 54 Deux pièces en argent 50F Hercule 20/30 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 55 Lot de pièces démonétisées 20/30 
  



 

 

 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 56 Lot de médailles en argent 20/30 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 57 Lot de médailles militaires dont légion d'honneur, ancre marine etc. 20/30 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 58 Décret Maréchal Pétain médaille de bronze 10/20 
 (feuille pliée et déchirée) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 59 Lot de pièces diverses. (en l'état) 30/50 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 59,1 France et étranger. Lot de pièces en cuivre principalement XIXe (en l'état) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 60 Pièces dont une en argent Napoléon III 10/20 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 61 Lot de cinq médailles en argent CAISSE DES DEPOTS NOTARIAT FRANCAIS. Représentant  200/250 
 des personnalités : Jacques CUJAS, POTHIER et LOISEL, PORTALIS, Empereur JUSTINIEN et  
 SOLON.  
 Poids total : 665,4 g 

 62 Lot de 10 pièces en argent comprenant :  80/100 
 - 50FF Hercule 1976 (x2), 1977, 1978 (x3) 
 - 10ff Hercule 1966 
 - 100 FF Charlemagne 1990 
 - 100ff Marie-Curie 1984 
 - 5fr Suisse 
 Poids : 274 g 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 
 63 Ensemble couverts divers dont partie de ménagère inox, couteaux imitation corne et autres 5/10 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 64 Ménagère de couverts Laguiole 30/50 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 65 Ensemble vaisselle et divers métal argenté 20/30 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 66 Lot métal argenté comprenant importante théière, cuillères dont certaines CHRISTOFLE,  40/80 
 louche, monture de salière, petites parties de ménagères en écrin et divers 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  



 

 

 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 67 Dans trois écrins, service à découper, service à poissons et service entremets en argent  30/40 
 fourré 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 68 Lot de trois plats en étain à bords contour. 
 Diam : 33 cm et 32 cm pour les deux plats ronds  
 46 x 30 cm pour le plat ovale 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 69 Lot métal argenté comprenant une écuelle, une cuillère à bouillie et monture de coupe 10/20 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 70 Lot en argent comprenant une timbale et un petit pot à lait de travail étranger, une cuillère  50/60 
 écrase sucre en vermeil et un petit coquetier 
 Poids total : 176 g 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 71 Plateau et 6 verres à liqueur en métal argenté de style Art Nouveau à décor de chardons et  20/30 
 iris 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 72 Dans deux écrins, métal argenté, un service à découper et une partie de ménagère. 10/20 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 73 Lot :  20/30 
 - Nécessaire à découper et couverts à salade en argent fourré et ivoire, dans son écrin. Fin  
 XIXe- début XXe siècle. On y joint un manche à gigot en argent fourré.  
 - Nécessaire de baptême dans un écrin : timbale en argent, poinçon Minerve. Poids : 53 g  
 (chocs) et couverts en métal. (Manque le hochet) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 74 Deux vases en étain. H : 15 cm (quelques chocs et enfoncements sur les panses) 20/40 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 75 Cuillère à saupoudrer en argent et monture en argent étranger 800 millièmes 20/40 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 76 Verseuse à côtes torses en étain, monogrammée ES sous la base, monogrammée LJ et ST  40/50 
 sous le col 
 XVIIIème siècle 
 H : 25 cm 

 
 77 CHRISTOFLE. Présentoir tripode en métal argenté à bord contourné. Chiffré en son centre  30/40 
 CG. 
 Première moitié du XXème siècle 
 h : 7, Diam ; 25 cm 
 On y joint un plat ovale début XXème en métal argenté.  
 L : 30 cm 



 

 

 78 Couteaux manches en corne ou bois en écrin 5/10 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 79 CORLIEU, Paris. Grande fontaine en étain avec son couvercle intérieur 40/60 
 H : 31,5, Diam : 26 cm 

 80 Coupe sur piédouche en argent, les deux anses en enroulement. Gravé du nom d'un ancien  40/50 
 propriétaire et daté 1850.  
 Poinçons Minerve 
 Poids : 145,6 g 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 81 Lot argent comprenant : deux ronds de serviette, tasse et sa sous-tasse, pince à sucre,  60/80 
 cuillère, cuillère à saupoudrer et louche miniature.  
 Poinçons minerve.  
 Poids total : 224 g 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 82 Paire de chandeliers en métal soulignés de filets de perles, à trois lumières dont deux bras  20/30 
 en forme de lianes 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 83 Important lot de couverts de service, les manches en argent fourrés comprenant couverts à  30/50 
 salade, service à découper, service à entremets et autres 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 84 Paire de chandeliers, à trois lumières, le piètement en métal, les bobèches en verre. 10/20 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 85 Assiette décorative en étain au profil d'Henri IV. 10/20 
 Poinçon rose couronnée ND, et poinçon ange victorieux A.C.. 
 Diam : 21,5 cm 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 86 Coupe sur piédouche en métal argenté souligné d'un filet godronné.  5/10 
 (Oxydations) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 87 Lot métal argenté, bronze et étain dont porte-couteaux, pilons et mortiers, petit chandelier et  10/20 
 autres. 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 88 Coupe en métal argenté et cristal. 20/30 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 89 Lot de métal argenté dont deux timbales (une Christofle), rond de serviettes, cuillères  20/30 
 diverses et autres 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 



 

 

 
 90 Lot en métal argenté et étain dont pinces à sucre, écuelle couverte, aiguière casque et  10/20 
 autres 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 91 Paire de verres calices en métal argenté gravé de cartouches (non chiffrés) et motifs  10/20 
 floraux stylisés. 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 91,1 Dans deux écrins, service à découper et service entremets argent fourré 20/30 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 92 D'après AL DORNISCH, "Reflets de printemps", plaque en cuivre damasquinée d'argent et or  30/50 
 à décor de canards, avec certificat d'authenticité 
 18 x 29 cm 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 93 Buste de jeune homme en composite sur socle en marbre noir de forme rectangulaire 20/30 
 H : 23 cm env.  
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 94 Scène Egypte antique, plaque en cuivre damasquinée d'argent et or 30/50 
 14 x 23,5 cm à vue 
 (piquée) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 95 A. del Pérugia (fin XIXe-début XXe) 30/40 
 Portrait de sainte drapée, en buste 
 Sculpture en albâtre signée au dos.  
 20x20 cm à vue 
 (Quelques éclats, dont un plus important au devant du voile) 

 96 D'après AL DORNISCH, "L'appel de l'automne", plaque en cuivre damasquinée d'argent et or  30/50 
 à décor de canards volants, avec certificat d'authenticité 
 18 x 29 cm 
 (piquée) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 97 Vierge à l'enfant sur socle gothique en métal. Repose sur une base plaquée marbre veiné  20/30 
 rouge.  
 H totale : 28 cm 
 (Usures ) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 98 T. MAKAZA (XXe). L'étreinte 30/50 
 Sculpture en pierre noire.  
 Signée en creux au dessous.  
 H : 17 cm 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 99 D'après Christophe-Gabriel ALLEGRAIN. Baigneuse. Sujet en plâtre patiné.  10/20 
 H : 47 cm  



 

 

 (Nombreux éclats et manque le chignon) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 100 Vierge à l'enfant dans une niche gothique. Plâtre patiné.  10/20 
 H : 41 cm 
 (Eclats) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 
 101 Don Quichotte. 50/80 
 Sculpture en bronze à double patine, sur un socle circulaire en albâtre.  
 H : 49 cm  
 (Eclats) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 102 Marguerite Offner (XIXe-XXe siècle). Portrait d'homme aux becycles.  50/80 
 Huile sur toile, signée en bas à gauche. (Craquelures) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 103 Deux portraits d'orientales.  20/40 
 Huiles sur toile signées.  
 32x24 cm et 33x 24,5 cm  
 (Nombreuses restaurations) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 104 B. DIET (XIXe). Jeune fille au livre de prières.  50/80 
 Huile sur toile, signée en bas à gauche  
 (Trous) 69x43 cm 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 105 ROUX (XXe). "Tunis" 30/50 
 Huile sur panneau d'isorel signée et située en bas à droite. 
 33x24 cm 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 106 A. Simon (?) Ecole française début XXe.  20/30 
 Paysage à l'église enneigée en bord de rivière. 1921 
 Huile sur panneau d'isorel signée et datée en bas à droite 
 22x33 cm 
 (Trous d'épingle de fixation) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 107 E. Wilkinson (XXe) Composition aux fleurs.  60/100 
 Technique mixte, sous verre, signée en bas à droite.  
 28 x 72 cm à vue 
 Cadre en bois sculpté et doré ajouré de palmettes 63x110 cm 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 108 BRUNO (XXe) Portrait de petite fille.  30/60 
 Huile sur toile texturée, signée en haut à gauche.  
 65x50 cm 
 (Manque de matière en bas à gauche et au niveau de l'oreille) 



 

 

  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 109 Portrait d'homme à la pipe.  20/30 
 Huile sur panneau d'isorel.  
 34 x 30 cm  
 (Manques de matière en bordures) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 110 M. Moréen (XX). Bâtiment sous la neige.  10/15 
 Huile sur panneau signée en bas à gauche.  
 24x16 cm 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 
 111 Médé. Vue de village de pêcheurs.  10/20 
 Huile sur panneau signée en bas à droite. Cachet au dos.  
 35x24,5 cm 
 (encadré) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 112 Armand CRETIN (XXe).Village vu depuis l'orée du bois 30/40 
 Huile sur panneau signée en bas à droite. 
 45 x 54 cm 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 113 Lot de pièces encadrées. 20/30 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 114 Ecole XXe, L. CREPIN. Les médecins. 1955 30/50 
 Huile sur panneau d'isorel. Signée et datée en bas à droite. 
 46 x 38 cm 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 115 "Plan du siège de Lyon en 1793, Dressé d'après des documents de l'époque par E.P  5/10 
 Lapeyre".  
 Plan lithographié. Découpé puis recollé sur papier. 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 116 HUGER (?). La plaine. 2015 30/40 
 Acrylique sur toile signée en bas à droite. Contresignée et datée au dos.  
 50 x 40 cm 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 117 Vase graphique polychrome sur fond blanc signé AUSTRUY 30/40 
 (cassé et réparé) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 118 Ensemble verrerie et cristal: seau à glace, service à dessert, bougeoir Saint Louis, porte- 20/30 
 couteaux Baccarat (Accidentés), ensemble salières et cuillers 
  



 

 

 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 119 Calice en cristal double couche teinté rouge, gravé et émaillé de motifs floraux, souligné d'or 50/80 
 H : 19,5 cm 
 (Manques à la dorure) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 120 Dans le goût de Michael BANG  2 vases en verre jaune 30/50 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 121 Lot de trois flacons en verre, l'un teinté vert, les deux autres du même modèle translucide.  10/20 
 H : 16, 10 et 6,5 cm 
 (Manque le bouchon d'un flacon dont le col présente de nombreux éclats) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 122 Flacon de section carrée à pans coupés, en verre à décor de rinceaux et filets dorés.  30/40 
 H : 19 cm 
 (Manques à la dorure) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 
 123 Requin en verre 10/20 
 H : 33 cm 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 124 Important seau à champagne en cristal taillé, les anses en enroulement.  40/50 
 H : 25 cm 
 Diam : 22 cm 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 125 Coupe Sèvres 30/40 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 126 Porte-ananas en verre opalin rose, émaillé de fleurs polychromes et or retenant dix  50/80 
 poignards en cristal taillé.  
 Monté en lampe (collé) 
 H : 35,5 cm  
 H totale : 50 cm 
 (Nombreux éclats aux poignards et un éclat au pied ; manques à la dorure) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 127 Petite partie de service en verre soufflé, teinté prune et bullé comprenant trois verres à  10/20 
 pieds, une choppe, deux gobelets (fêle à l'un), une coupe et une coupe miniature. 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 128 MULLER Frères à Lunéville.  60/80 
 Vase octogonal en verre fumé à pans.  
 Signé sous la base.  
 (Quelques tous petits éclats et rayures) 



 

 

  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 129 Suite de neuf flûtes à champagne en verre portant un logo doré 10/20 
 H : 20 cm 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 130 Ensemble de verres en cristal et carafe Saint Louis signée, du même modèle 50/80 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 131 Lot de pièces encadrées dont Paysages, Bouquets de fleurs, principalement des huiles sur  50/80 
 toile 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 132 Ecole XXe. M.R. TINOCO. Port de pêche.  20/30 
 Acrylique sur toile signée en bas à gauche.  
 24 x 30 cm 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 133 GUYON (XX).  60/80 
 Retour de pêche en méditerranée 
 Huile sur panneau d'isorel, signée en bas à gauche.  
 64x80 cm 
 (Quelques petits manques de matière) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 
 134 Ecole XXe. Bateaux à voiles.  40/60 
 Huile sur panneau signée en bas (illisible) 
 34 x 24 cm 
 Encadrement bois 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 135 George CAVIGLIO (?), Vue de mer, gouache sur panneau de bois signée en bas à droite,  10/20 
 14x24 cm 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 136 M. SHERSI (?), Scène de déluge en mer, datée juin 1938, huile sur toile encadrée signée en  10/20 
 bas à gauche. 
 33x45 cm. 
 (Accidents à la toile) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 137 Emile PAYA (né en 1949)  20/30 
 La fanfare 
 Huile sur toile, signée en bas à gauche.  
 69x67 cm 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 138 Canevas Hibou d'ap. Bernard Buffet (réf 17) 5/10 
  



 

 

 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 139 E. Weur (XXe). Panneau de bois marqueté d'un profil d'indien. Signé 20/30 
 73x66 cm 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 140 G. TREVISAN (XXe). Paysage lacustre. 1992 30/40 
 Huile sur panneau signée et datée en bas à gauche 
 60x75 cm 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 141 Fête villageoise.  40/60 
 Aquarelle et encre sur papier.  
 Porte une signature en bas à gauche 
 40x63 cm à vue 
 Encadrée sous verre 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 142 G. DIETTE (?). Jeune fille aux oies.  10/20 
 Gouache sur papier. Signée en bas à droite.  
 24 x 24 cm 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 143 Lot de deux vases : 10/20 
 -MONTAGNON à Nevers, vase en faïence en camaïeu de bleus. H : 22 cm 
 -Dans le goût de Delft, vase à pan coupé et décor floral. H : 21 cm (nombreux accidents et  
 restauration) 
 On y joint Lot d'assiettes en faïence dont faïences de l'est et vide-poches Vallauris 
 (accidents) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 144 Service à fromages comprenant 12 assiettes et un plateau 5/10 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 
 145 Important service en porcelaine blanche à motifs de fleurs et filets argentés comprenant :  50/80 
 assiettes, plats, soupière, partie de service à thé, théière et divers 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 146 Flacon en porcelaine polychrome et or (H : 10 cm env.; col restauré et petits accidents) et  5/10 
 petit encrier en faïence polychrome (H : 5,5 cm; accidents) 
 On y joint dix porte-couteaux en faïence dont un accidenté 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 147 Porcelaine de Paris. Paire de tasses et sous-tasses en porcelaine à décor polychrome et de  50/80 
 roses et filets bleu, les contours peigné or.  
 (Manques à la dorure) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 148 Applique murale à trois lumières en porcelaine polychrome dans l'esprit de Jacob Petit 20/30 
 H : 43 cm 



 

 

 (accidents et manques) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 149 Afrique du Nord. Pot couvert en faïence polychrome. 30/50 
 H : 18cm 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 150 AFRIQUE DU NORD. Lot de deux vases en faïence, l'un vert à anses et l'autre à décor floral  30/40 
 stylisé.  
 H : 21 cm et 32 cm 
 (Eclats à l'intérieur du pied de l'un) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 151 Gilbert VALENTIN (1928-2001) - Atelier Les Archanges à Vallauris.  30/40 
 Bouteille à la mer. 
  Carreau de céramique polychrome signé en bas à droite.  
 34x34 cm 

 152 Afrique du Nord. Deux plats en faïence l'un à décor polychrome de fleurs stylisées, l'autre à  30/50 
 feuillage géométrique bleu. 
 Diamètre : 33 cm 
 (Eclats) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 153 Lot de trois assiettes décoratives en faïence et porcelaine. 10/20 
 (L'une accidentée et restaurée) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 154 Afrique du Nord. Lot comprenant un encrier et un petit vase à anse (signé) en faïence  20/30 
 polychrome. 
 H : 10 cm et 15 cm 
 (Petits éclats) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 155 VALLAURIS. Lampe étoile de mer en faïence polychrome signée sous la base. 20/30 
 H : 24 cm 
 (Quelques éclats) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 156 Afrique du Nord. Pot à anse en faïence polychrome à décor végétal stylisé. 20/30 
 H : 13 cm 
 (Eclats et percé au fond) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 
 157 Tasse tronconique couverte et sa sous tasse en porcelaine à décor polychrome de  
 guirlandes de fleurs, fond vert tacheté, soulignée de filets or, et prise en forme de rose.  
 H totale : 17 cm 
 (Manques à la dorure, petit fêle sur un bord du col, et éclat à la sous tasse) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 158 AURUS? Haut vase à décor de femme à la fontaine en rond de bosse en céramique peinte. 30/50 



 

 

 H : 51 cm 
 (Manques, restaurations, éclats) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 159 Paul JOUVET (XXe). Après midi sur la Côte (Var).  40/60 
 Huile sur panneau d'isorel, signée en bas à droite, titrée au dos.  
 38x73 cm  
 (Quelques petits manques) 

 160 Gilbert VALENTIN (1928-2001). Coucher de soleil, 1984 30/40 
 Bombe aérosol sur toile, signée et datée en bas à droite. 
 80x100 cm  
 (Quelques manques de matière) 

 161 Alexandre GANESCO. Arbres. 96 5/10 
 Huile sur panneau signée en bas à gauche et datée 
 (accidents et manques) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 162 Lot de 3 huiles sur toile et une aquarelle, paysages, fin XIXe et XXe siècle 20/30 
 Dim au plus grand : 33x47 cm 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 163 Ecole fin XIXe début XXe. Paysage à l'arbre.  5/10 
 Huile sur toile 
 38x55 cm (Accidents) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 164 Deux toiles, Nus féminins: 30/40 
 - l'une signée Mandeville et datée 1944, 61x50 cm (Accidents) 
 - l'autre signée Pieron et datée 1986 (Manque) 61x46 cm 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 165 ROUVIERE (XXème) 20/30 
 Nuages sur la campagne 
 Huile sur toile marouflée sur carton signée en bas à gauche 
 27x37 cm 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 166 ? (XX e) 30/40 
 .Femme endormie. 
 Pastel sur papier. Non signée 
 à vue 51 x 44 cm. 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 167 R. Hute. Cinq huiles sur carton 30/50 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 168 Knut (XXe). " Chroniques", 2008.  30/50 
 Huile sur toile signée en bas à droite. Contresignée, titrée et datée au dos. 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 



 

 

 
 169 GRANDJEAN Raymond (1929-2006) 30/50 
 Composition aux timbre et à la carte à jouer. 1993. 
 Signée et datée en bas à gauche et titrée en bas à droite. 
 32 x 24 cm. 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 170 PRADEZ (XXe), Portrait d'homme, acrylique sur toile, signée au dos et datée 1968 30/40 
 72x60 cm 
 (quelques manques de matière) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 171 Lot de cinq pièces encadrées: descente de croix, 3 gravures d'ap. Boucher, Fragonard,  5/10 
 Rubens et une pièce encadrée Vietnam retour de pêche. 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 172 R. Hute. Cinq huiles sur carton Paysage de montagne 30/50 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 173 Ecole française fin XIXe. 40/50 
 Campagne animée en bord de mer (Bretagne ?). 
 Huile sur toile, dédicacée en bas à droite "A son ami Teissier Fabregoule (18)85". 
 35x56 cm  
 (Léger enfoncement, cadre accidenté) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 174 Ecole début du XXème siècle 30/40 
 Portrait d'homme et de femme 
 Deux huiles sur toile formant pendants 
 (Restaurations) 
 61x50 cm 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 175 A. BARRIER (XXe siècle (Alain Barrier 1953 ?). 10/15 
 Paysage. 1981. 
 Crayon sur papier, signé et daté en bas à droite, encadré 
 A vue: 22x15 cm 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 176 Lot de cinq huiles sur panneau et toile : Montmartre, Paysages, et nature morte 20/30 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 177 MIAUCH (XXe). Montagne.  40/50 
 Huile sur panneau isorel signée en bas.  
 49x67 cm 
 Encadré 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 178 Lot divers comprenant 9 huiles sur panneau et toile Paysages, et une encre Château de Vitré 20/30 
  
  



 

 

 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 179 V. FERRERI. Ensemble de cinq petites huiles sur panneau : Paysages et Fleurs 20/30 
 Dimensions au plus grand : 27x35 cm 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 180 Lot de pièces encadrées dont pastel, tissus imprimés, photos et autres 5/10 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 
 181 Porcelaine de Paris. Vase à décor polychrome et or de fleurs sur une face, accosté de têtes 10/20 
  de béliers en relief. Le col ajouré. 
 H : 24 cm 
 (Nombreux manques à la dorure, deux cornes cassée/collées et éclat à une autre) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 182 JAPON, XXe. Vase pansu à haut col en porcelaine polychrome et or à décor de canards et  20/40 
 lotus.  
 H : 23 cm 
 (Deux éclats au col et petits manques au décor) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 183 LIMOGES. Garniture de toilette composée de trois flacons en porcelaine à décor polychrome  50/80 
 de fleurs souligné de filets dorés. 
 H : 12 cm à 16 cm 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 184 Lot d'assiettes en faïence diverses 10/20 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 185 Afrique du Nord. Grand vase tronconique en faïence polychrome à décor de fleurs. Signé  30/50 
 sous la base. 
 H : 35,5 cm 
 (Léger éclat au col) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 186 Royal Cauldon, Angleterre. Plat rond en faïence à décor polychrome de lions.  20/30 
 Diam : 33 cm  
 (Un petit éclat sous la base) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 187 VALLAURIS. Pot couvert en terre cuite vernissée à engobe brun-orangé. 30/40 
 Marque Vallauris céramique culinaire. 
 Début XXème siècle 
 H : 29, Diam : 34 cm 
 (éclats) 

 188 Deux importants vases en faïence, l'un dans le goût chinois à décor de coqs, poussins et  30/40 
 entrelacs feuillagés ( H : 47,5 cm), l'autre à décor de bateaux stylisés ( H : 30 cm) 
 (légers éclats) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 



 

 

 189 Ensemble vase et jardinière (accidentée) en barbotine à décor de fleurs. Marque en creux  20/30 
 sous la base et décor 50-2. H : 18 et 16 cm 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 190 Lot comprenant :  10/20 
 - Winterling, 5 tasses et sous-tasses en porcelaine blanche à décor floral 
 - 3 tasses et sous-tasses Satsuma, Japon 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 191 Sarreguemines, Gien et H.B Terre de feu. Lot d'assiettes parlantes de modèles divers 20/30 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 192 Gilbert VALENTIN (1928-2001) - Atelier Les Archanges à Vallauris. Vase et fleurs. 30/40 
 Plaque en céramique polychrome à 3 carreaux. Signée en bas. 61x20,5 cm 

 
 193 Gérard H. NYLAND (XXe). Village sous la neige.  40/60 
 Huile sur toile signée en haut à gauche. 
 33x45,5 cm 
 (Quelques manques) 
 Caisse américaine. 

 194 JEWETT, Paysage de montagne, gouache sur toile encadrée, 30x40 cm, signée en bas à  10/20 
 gauche. 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 195 Lot de deux pièces encadrées :  20/30 
 - Femme à la robe, huile sur toile monogrammée en bas à droite 46x38 cm 
 - Arbres, huile sur panneau 59x32 cm 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 196 A. LAMOUSSIERE (XXe).  30/50 
 "Village de Saint Hilaire les places" 
 Huile sur toile signée en bas à droite. Titré au dos sur une étiquette.  
 50x65 cm 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 197 C. NYSTRÖM (fin XIXe, début XXe). Rivière traversant la forêt, Stöckholm, 93.  40/60 
 Huile sur toile signée, datée et située en bas à droite.  
 84x70 cm 
 (Un trou) 
 Encadrée 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 198 Miroir, le cadre en bois et stuc doré.  10/20 
 38x32 cm (quelques manques au cadre) 
 On y joint une gravure encadrée "Le lever" 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 199 Lot de 3 pièces encadrées comprenant :  20/30 
 - une photo ancienne encadrée 
 - Bord de mer animé. Huile sur toile signée en bas à droite. 33x41 cm (manque de peinture) 
 - Rue enneigée. Huile sur panneau signée Martinet et datée 1961 en bas à droite. 50x35,5 cm 
  



 

 

  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 200 Jean LAIR DE LA HAYES (XXe) 40/60 
 Personnages en bord de mer 
 Huile sur toile signée en bas. 
 72x97 cm 
 (Petits accidents) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 201 Lot 3 pièces encadrées : 30/40 
 - Nicolas Safronoff (peintre lyonnais 1898-?). Bouquet de chardons. 1954. Huile sur  
 panneau d'isorel signée et datée en bas à gauche. 38x47 cm. 
 - Deux reproductions encadrées Mucha. 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 202 Bouquet de fleurs. Deux huiles sur toile signées H. Stephan et datées 50 20/30 
 50x40 cm  
 (manque de peinture à l'une) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 
 203 O. Barne (?) XIXe.  20/30 
 Rivière devant l'église, 1830  
 Aquarelle sur papier, signée et datée en bas à droite.  
 10,5x15 cm à vue 
 Encadrée sous verre 
 On y joint, une aquarelle miniature signée M. Kim 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 204 GANESCO (XXe). Les danseurs de Tango.  50/60 
 Huile sur isorel, signée en bas à droite.  
 53x43 cm 
 Cadre en bois doré 

 205 LASBOUYGUES Louis (1943). Deux aquarelles sur papier, signées en bas à gauche.  30/40 
 Place Lafayette. 34x24 cm à vue 
 Le vieux pont, Villeneuve sur Lot. 24x34 cm à vue 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 206 H. BARROT (XXe). Mer au crépuscule. 1973.  20/30 
 Huile sur toile signée et datée en bas à droite. 
 55x38 cm 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 207 Lot de trois huiles, deux sur panneau et une sur toile. Signées Serra, C. SARGUE et L. Bellon 30/40 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 208 Henri Pelletier.  50/80 
 Paysage à la falaise 
 Huile sur toile sign&e en bas à droite 
 Encadrée 



 

 

  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 209 Soupière en porcelaine allemande, à décor d'une frise de fleurs et filets or. 5/10 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 210 Vase en céramique jaune, motifs géométriques 20/30 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 211 Service en porcelaine blanc et or Bernardaud 30/40 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 212 Service en porcelaine blanc et or Limoges 30/40 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 213 Service à fromage : assiettes et présentoir dans 2 boîtes à l'imitation du camembert 15/20 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 215 Cinq assiettes décoratives murales 10/20 
 (accidents) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 216 LIMOGES. Tête à tête en porcelaine, dans son coffret 20/30 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 217 Lot de six vases en faïence et terre cuite. On y joint un pichet et une coupe. 20/30 
 H : de 33 cm à 19 cm. 

 
 218 VALLAURIS, faïence émaillée: 10/20 
 - vase à coulures épaisses blanches sur fond brun. Signé Vallauris. H : 30 cm (Un cheveu  
 sur le fond) 
 - vase probablement Vallauris, non signé, rouge et blanc sur fond noir. H : 24 cm 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 219 Ensemble de quinze assiettes en faïence polychrome et or à décor japonisant d'un vase  30/40 
 fleuri.  
 Marque Société céramique Maëstricht, Japon au dos 
 Diam : 19,5 cm 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 220 Paire de vases en terre cuite peinte de fleurs.  30/40 
 H : 32 cm 
 (Quelques éclats) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 221 Flacon en porcelaine polychrome et or à décor en relief de feuilles et pampres de vignes.  40/60 
 H : 22 cm 
 (Un petit éclat à la base) 
  



 

 

 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 222 Lot de porcelaines comprenant 4 théières, un vase, une coupe sur pied, 3 sucriers, un pot à  20/30 
 lait, et une saucière. 
 (manque quelques couvercles, accidents aux anses) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 223 QUIMPER. Lot d'environ 25 bols en faïence polychrome nominatifs 5/10 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 224 Montagnon Nevers. Pot couvert sur piédouche en faïence polychrome à décor d'animaux  20/30 
 aquatiques et putti.  
 H : 21 cm 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 225 Attribué à ROMATHIER Georges  (1927-2017) 40/50 
 Composition. 
 Technique mixte sur papier. Non signée. 
 14,5 x 21 cm 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 226 H.BARNES. Deux :  10/20 
 - Le champ. 2005 Aquarelle sur papier 
 - Composition abstraite. 2007, signée en bas à gauche et encadrée sous verre 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 227 MAUBON (XXème) 20/30 
 Voiliers et drapeaux 
 Technique mixte (collage de morceaux de verre, résine et peinture) sur panneau 
 Cadre signé Maubon 
 17,5x32,5 cm 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 228 Gin COSTE-CRASNIER (1928). "Pierres vivantes". 80/120 
 Huile sur toile, signée en bas à droite et titrée au dos.  
 35,5 x 27,5 cm 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 
 229 Lot de deux tableaux :  20/40 
 - MORIN (fin XIXème - début XXème). Paysanne sur le chemin. Aquarelle signée en bas à  
 droite contrecollée sur carton. 12x31 cm 
 - S. DUBOUFSE? La marchande de fleurs. Huile sur toile marouflée sur carton signée en bas  
 à gauche.37,5x27 cm (en l'état) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 230 Ecole française XXème 20/30 
 Paysage de bord de mer 
 Huile sur carton, trace de signature en bas à gauche 
 23,5x37 cm 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  



 

 

 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 231 C. PLANTAZ 10/20 
 Les hellébores ou roses de Noël 
 Huile sur panneau signée en bas à droite 
 25x32 cm 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 232 Ecole XXème 30/40 
 Chalets d'alpage  
 Huile sur isorel non signée 
 36x45 cm 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 233 Ecole XXème 20/30 
 Cinq petites filles sur les marches 
 Huile sur carton non signée 
 12,5x20,5 cm 
 (bords irréguliers et trous d'attache) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 234 J. LEDOUX (XXe) 20/30 
 Le chemin du moulin à Poliénas (Isère), 1916  
 Huile sur carton, signée en bas à droite, étiquette avec date et lieu au dos 
 24x32 cm 
 (Quelques rayures de surface) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 235 P. R. WEBER (XXème) 30/40 
 - Le pont.  1942. Huile sur carton signée et datée en bas à droite. 22x34,5 cm 
 - Paysage de neige. 1990. Huile sur isorel signée en bas à gauche et datée en bas à droite.  
 27,5x35 cm 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 236 Honoré THEVENOT (XIXe - XXe) 40/60 
 La forêt 
 Huile sur toile marouflée sur panneau signée en bas à gauche 
 38x30 cm à vue 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 237 Lucien VÉCHARD (1907-1977) 20/30 
 La route de campagne 
 Huile sur carton signée en bas et au dos 
 23,5x32,5 cm 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 
 238 F. BONI (XXe)  30/40 
 "Cargo amarré" 
 Huile sur toile signée en bas à droite et datée 1927, située Rouen et datée au dos 
 33x41 cm 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 239 Alain SCHMITT (Né en 1949) 40/50 



 

 

 Visage méditant et étude de visage, carton recto/verso encadré.  
 Signé en bas à gauche 
 26x21 cm 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 240 Composition abstraite.  30/40 
 Huile sur panneau d'isorel, porte une signature en bas à droite 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 241 MICHEL PELLETIER (NE en 1943).  40/60 
 Port Breton et Place provençale.  
 Deux aquarelles sur papier, signées. 
 49x63 cm environ pour les deux 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 242 Lot de plaques publicitaires en métal imprimé dont Cadum, Citroën, et autres 10/20 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 243 D'après Georges Mathieu (1921-2012).  5/10 
 Affiche sur papier à grain, à motif noir sur fond or, d'après l'affiche Air France pour  
 l'Allemagne.  
 Signé dans la planche.  
 100x60 cm. 
 (Encadrée sous verre) 
 On y joint un dépliant des affiches Air France par Georges Mathieu. 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 244 Lot d'affiches publicitaires comprenant : 50/60 
 - D'après Ridgway KNIGHT (1839-1924), "3ème emprunt de la Défense National", signée  
 dans la planche, contrecollée sur papier entoilé. Imp. Lapina. 60x39,5 cm (quelques petites  
 restaurations aux bords, petits manques, petites traces d'humidité) 
 - D'après Robert FALCUCCI (1900-1989), "Rhum Mangoustan", signée dans la planche. Imp.  
 Etablissement de la Vassellais. 116x76 cm (déchirure en haut et recollée, légères pliures et  
 déchirures aux bords) 
 - D'après Lieutenant Jean DROIT, "Souscrivez au 3ème emprunt de la Défense nationale",  
 signée dans la planche, contrecollée sur papier entoilé. Imp. Berger-Levrault Paris Nancy.  
 120x81 cm 
 (nombreuses restaurations aux bords, déchirures et pliures aux bords) 
 - D'après Abel FAIVRE, "Pour la France versez votre or, l'or combat pour la victoire", signée  
 dans la planche , contrecollée sur toile. Imp. Devambez, Paris. 80x11 cm (rousseurs et  
 pliures) 
 - D'après Jean ROUILLE, "Allo Allo ici les super hétérodynes HONDIA", signée dans la  
 planche. Imp. Georges Arandel. 107x72 cm (pliures, manques, et restaurations à la pliure du  
 centre) 
 - "Les Barroy" Imp. Harford Paris. 100x70 cm (pliures et déchirures aux bords, une déchirure 
  plus importante en bas) 
 - D'après Jacques BLEIN, "Bons d'équipement de L'Algérie", signée dans la planche. Imp.  
 Baconnier Alger. 64x43 cm 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 245 Lot publicitaire dont cendrier en céramique, et plaque thermomètre "Chaux ventilée le Lis" 10/20 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 



 

 

 246 Important lot d'affiches publicitaires offset dont nombreuses Coca-cola, Heineken, cigarettes  30/40 
 et autres  
 (déchirures aux bords et pliures ; en l'état) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 248 D'après Charles KIFFER "Carmen Amaya, prodige de l'art flamenco" Affiche contrecollé sur  10/20 
 papier entoilé, signée dans la planche.  
 Imp. Bedos & Cie 
 Dim totale : 171x130 cm 
 (quelques petites pliures et petites déchirures aux bords, restauration à l'affiche) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 249 Lot d'affiches publicitaires comprenant :  20/30 
 - "Radiator" chromolithographiée, contrecollée sur carton. 40x30 cm (Déchirures et  
 restaurations ; trous de suspension ; scotch ; en l'état) 
 - D'après L. VALLET. "Thé Chinbara", signée dans la planche, contrecollée sur carton. Imp.  
 Etablissements Minot, Paris. 50x38 cm (Nombreuses traces d'humidité, déchirures, en l'état) 
 - D'après Abel FAIVRE. "Crédit lyonnais, souscrivez au 4ème emprunt national", signée dans  
 la planche, contrecollée sur toile. Imp. Devambez, Paris. 80x11 cm (restaurations, légers  
 manques aux bords) 
 - "Si por Havana 59!" 59x40 cm (très légères déchirures aux bords) 
 - MAB 47, "Le Grand Gala Cinématographique ; Bataillon du ciel", contrecollée sur papier sur  
 entoilé. Imprimerie National (Druck N.Schuenburg, Lahr, BD.)76,5x55 cm 
 - D'après Lieutenant Jean DROIT,  "Souscrivez au 3ème emprunt de la Défense nationale",  
 signée dans la planche. Imp. Berger-Levrault Paris Nancy. 120x81 cm (déchirures et pliures  
 aux bords) 
 - D'après Victor PROUVE (1858-1943), "Ce que nous devons à nos colonies", signée dans la 
  planche, contrecollée sur papier entoilé. Imp. Berger-Levrault Paris Nancy. 65x45 cm  
 (déchirures aux bords) 
 - Affiche publicitaire Favarger "Favor Chocolat très fin", Imp. Fielder. 125x90 cm (déchirure  
 et recoller en bas, pliures et déchirures aux bords) 
  
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 250 Lot de six affiches publicitaires d'après CHANCEL et d'après G. DOLA comprenant :  50/60 
 - "Le Tzarevitch ,Opérette en trois actes de Robert de Mackiels", signée dans la planche.  
 Edition Max Eschig. Imp. Leroy et Hervé-Baille, Paris. 120x80 cm(déchirures aux bords,  
 quelques rousseurs, pliures) 
 - "Chanson d'amour, la Maison des Trois Jeunes Filles ", signée dans la planche.  Edition Max 
  Eschig. Imp. Atelier G.Dola, Paris. 120x80 cm(déchirures et pliures aux bords, quelques  
 petites rousseurs) 
 - "Madame de Pompadour, Opérette en trois actes ", signée dans la planche, contrecollée sur 
  papier entoilé. Edition Max Eschig Imp. Atelier G.Dola, Paris. 120x80 cm (déchirures et pliures 
  aux bords, taches d'humidité) 
 - "La Comtesse Maritza, Opérette en trois actes ", signée dans la planche, contrecollée sur  
 papier entoilé. Edition Max Eschig. Imp. Atelier G.Dola, Paris. 120x80 cm(déchirures aux  
 bords) 
 - "La Mazourka bleue, Opérette en trois actes ", signée dans la planche, contrecollée sur  
 papier entoilé. Edition Max Eschig. Imp. Atelier G.Dola, Paris. 120x80 cm(quelques rousseurs) 
 - "Le pays du sourire, Opérette romantique en 3 actes" , signée dans la planche. Edition Max  
 Eschig. Imp. Atelier G.Dola, Paris. 120x80 cm (nombreuses déchirures particulièrement au  
 bord gauche, petites pliures, quelques rousseurs) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 251 Deux albums Plaques de muselets "Capsules de Champagne" 50/80 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  



 

 

 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 252 D'après Leonetto CAPPIELLO (1875-1942), affiche publicitaire "Les pansements La Croix- 50/70 
 Soleil", signée dans la planche, contrecollée sur papier entoilé 
 Imp. Devambez 
 Dim : 120x79cm 
 (rousseurs, une restauration en haut à gauche et très légères pliures) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 
 253 D'après Jean EFFEL (1908-1982), trois affiches "Dans le noble faubourg", signée dans la  20/30 
 planche sur papier type calque 
 Imp. J.London Paris 9ème  
 Dim : 80x60cm 
 (pliures et rousseurs) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 254 Plaque d'immatriculation ancienne en tôle et plastique, 20x30,5 cm, importantes usures. 5/10 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 255 Affiche publicitaire "Belle Jardinière", avec vue de l'exposition universelle de Paris 1900. 20/30 
 (Contre collée sur carton, incomplète car découpée sur un côté) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 256 Lot jouets dont talkie Walkie anciens, 3 patins à roulettes, figurines et autres 10/20 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 257 Lot de jeux de sociétés anciens dont CANASTA JUNIOR - WALT DISNEY, LES AVENTURES  20/30 
 DE BLAKE ET MORTIMER, RISK, dans leurs boîtes, en l'état. 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 258 Grande et jolie poupée, tête matériau dur ,marquée «  Paris 301 12 » yeux dormeurs bleus,  20/30 
 jolie perruque ancienne en mohair châtain à anglaises, corps articulé en composition  
 mécanisme couineur, manques sur les mains. Jolie robe à carreaux marrons et bleus et  
 chaussures en sky blanc.  
 H : 68 cm. 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 259 Très jolie petite machine à coudre en tôle laquée vernie à décor de fleurs. Fonctionne.  30/40 
 L : 18 cm, H : 20 cm 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 260 Grand poupon celluloïd Convert, yeux dormeurs bleus, corps articulé ( retendre les  20/30 
 caoutchoucs). Jolie paire de chaussures en cuir rouge  
 L : 8 cm. H : 60 cm 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 261 Poupée moderne tête porcelaine. Sur socle 10/20 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 262 Machine à coudre en tôle peinte rose et plastique beige. Fonctionne. L : 24 cm. On joint  15/20 



 

 

 projecteur Babyrama ( manque couvercle piles) et 5 sachets de diapositives Babycolor. 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 263 Un coffret de jeu de société Chevalier du Zodiaque, de 1987. On y joint une bande-dessinée  10/20 
 Chevalier du Zodiaque "Le grand tournoi" de 1990. 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 264 Lot de figurines en sciure compressée Bon Dufour, anciennes garnitures de fort en bois 60/80 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 265 JOUSTRA. Voiture Porsche filoguidée avec boîte (En l'état) 20/30 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 
 266 Six photos de cinéma, du film "Fitzcarraldo". Gaumont. Imp. G. Darmon 5/10 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 267 Deux appareils photos dont KODAK, dans leur étui en cuir (en l'état) 10/20 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 268 DURAND, Lyon. Deux portraits tirages argentiques d'après daguerréotypes. 30/50 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 269 Henry SATHONAY. Portrait de jeune fille en médaillon.  10/20 
 Photographie argentique signée au crayon graphite en bas à droite. 
 50 x 40 cm à vue 
 Cadre en bois peint à l'imitation de l'écaille et stucs dorés à motif de fleurs et rubans. 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 270 Claude Testa (XXe). Photographie de nu.  10/20 
 Encadrée sous verre 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 271 H. Eichacker, Alger. Portrait de famille en Algérie. Photographie argentique.  10/20 
 11,5 x 16,5 cm 
 Collée sur carton portant le tampon à sec du photographe. 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 272 Petit lot de cartes postales anciennes 10/20 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 273 Un lot de cartes postales diverses 10/20 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 274 Album de timbres 20/30 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  



 

 

 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 275 Ensemble de timbres (divers pays : Yémen, République Centrafrique, JO de Barcelone et  
 divers) en or réunis en album 

 276 Petit lot de cartes postales et chromo 5/10 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 277 Lot d'enveloppes timbrées, cartes postales publicitaires 20/30 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 278 Lot de six albums de timbres modernes de divers pays. 20/30 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 279 Une boîte et un album de timbres modernes de divers pays. 10/20 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 280 Arrêt de la cour de Parlement du 24 avril 1779. Bordeaux. Double page recto verso 20/30 
 (pliures et déchirures aux bords et au centre des feuillets) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 281 12 bts Roc Castillon Côtes de Bordeaux, Famille Florisoone, 2017 30/40 
 (Niveau N, étiquettes, bouchons et capsules en bon état sauf une bouteille TLB) 

 
 282 24 bts Chardonnay Castillo de Aresan, 2018 80/100 
 (Niveau N, étiquettes, bouchons et capsules en bon état) 

 283 12 bts Sancerre Grande Cuvée La chaudouillone, de Fournier Père & Fils, 2015 80/100 
 (Niveau N, étiquettes, bouchons et capsules en bon état) 

 284 12 bts Opus 1619, Château Bonnisson, Coteaux d'Aix-en-Provence, 2018 40/50 
 (Niveau N, étiquettes, bouchons et capsules en bon état) 

 285 12 bts Osperling Vin d'Alsace Blanc, Domaine Schueller, Pinot Gris, 2018 30/40 
 (Niveau N étiquettes, bouchons et capsules en bon état) 

 286 12 bts Château Le Mayne, Bordeaux, 2008 20/30 
 (Niveau TLB, étiquettes, bouchons et capsules en bon état sauf trois bouchons usés ou  
 dépôt) 

 287 6 bts Fleurs de Pédesclaux, Pauillac, 2011 60/80 
 Caisse en bois 

 288 24 bts Mas du Soleilla, cuvée Terre du Vent, Coteaux de Narbonne, 2012 40/50 
 (Niveau N, étiquettes, bouchons et capsules en bon état sauf 6 bouteilles niveau 2-4C et un  
 bouchon usé ou important dépôt) 

 289 12 bts Ocre Rouge, Château Perreal, 2015 40/50 
 (Niveau TLB, étiquettes, bouchons et capsules en bon état) 

 290 12 bts Château Maurac, Cru Bourgeois, Haut-Médoc, 2011 120/150 
 (Niveau N, étiquettes, bouchons et capsules en bon état toutes bouchons usé ou important  
 dépôt) 

 291 24 bts Château Bertaut, Cuvée Prestige, Bordeaux, 2009 30/40 
 Caisses en bois 

 292 24 bts Castillo Malfada, Portugal, 2015 70/80 
 Caisses en bois 

 293 24 bts Bodega Poesia, Pasadoble, 2007 70/90 
 Caisses en bois 

 294 36 bts Menetou-Salon, La Bétoine, 2014, 2015 et 2016 40/50 
 (Niveau N, étiquettes, bouchons et capsules en bon état) 



 

 

 295 24 bts Château Dasvin-Bel-Air, Cru Bourgeois, Haut-Médoc, 2011 120/150 
 (Niveau N, étiquettes et capsules en bon état mais 23/24 bouchons usés ou important dépôt) 

 296 12 bts Château Croix d'Allons, Bandol, 2019 60/80 
 (Niveau N, étiquettes, bouchons et capsules en bon état) 

 297 24 bts LQLC, Cabernet Sauvignon, 2013 40/50 
 (Niveau TLB, étiquettes, bouchons et capsules en bon état) 

 298 12 bts Château l'Etoile de Viaud, Lalande de Pomerol, Vignobles Chevalier et Fils à  60/80 
 Villegouge, 2018 
 (Niveau N, étiquettes, bouchons et capsules en bon état) 

 299 12 bts Beaune "Siserpe", Domaine Michel Arcelain, 2004 80/100 
 (Niveau LB, 2-4C pour 9 bouteilles, étiquettes, bouchons et capsules en bon état) 

 300 6 Mgs Château Tanais Olivier, Haut-Médoc, 2018 40/50 
 (Niveau N, étiquettes, bouchons et capsules en bon état) 

 301 24 bts Château Claud-Bellevue, cuvée La Folie d'Anna, Cabernet Sauvignon, 2012 et 2014 40/50 
 (Niveau N, étiquettes, bouchons et capsules en bon état) 

 302 24 bts Château Tours Saint-Vincent, Cru Bourgeois, Médoc, 2012 60/80 
 (Niveau N, étiquettes, bouchons et capsules en bon état sauf 6 bouteilles niveau TLB) 

 303 72 bts 375 ml Château Croix de Bertinat, Cuvée Expression Saint-Emilion, 2014, 2015 et 2016 90/100 
  en carton 
 (Niveau N, étiquettes, bouchons et capsules en bon état sauf une capsule découpée sur une 
  bouteille de la cuvée de 2014) 

 304 18 bts Chapelle de Novilis, Néus coteaux d'Ensérune, Coteaux du Languedoc, 2019 60/80 
 (Niveau N, étiquettes, bouchons et capsules en bon état) 

 305 6 Mgs Opus 1619, Château Bonnisson, Coteaux d'Aix-en-Provence, 2018 40/50 
 (Niveau N, étiquettes, bouchons et capsules en bon état) 

 306 12 bts Comte d'Artigue, Saint-Emilion 50/60 
 Caisses en bois 

 307 12 bts Gyptis, 2019 30/40 
 (Niveau N, étiquettes, bouchons et capsules en bon état) 

 
 308 6 bts Gigondas, Domaine du Cayron, 2017 40/50 
 (Niveau N, étiquettes, bouchons et capsules en bon état) 

 309 24 bts Sancerre, Les Pervenches, 2012 et 2014 180/200 
 (Niveau N, étiquettes, bouchons et capsules en bon état) 

 310 6 bts Château Sérilhan, Saint-Estèphe, 2011 40/50 
 (Niveau N, étiquettes, bouchons et capsules en bon état sauf un bouchon usé ou important  
 dépôt) 

 311 12 bts Château Les Chapelles, Cuvée Sasha, Montagne Saint-Emilion, 2015 40/60 
 (Niveau N, étiquettes, bouchons et capsules en bon état) 

 312 12 bts Casa de las Especias Tinto Yecla, 2016 30/40 
 Caisse en bois 

 313 36 bts Grand Cros, Clos Cavenac, Grand cru Bordeaux, 2005 et 2007 100/120 
 Caisses en bois 

 314 Huit bouteilles de vin rouge dont : 50/80 
 - 3 bts MERCUREY 1989 
 - 2 bts Les Floroys Fixin 1992 et 1996 
 - 1 bt Saint-Aubin 1999 
 -  1 bt Santenay 1994 
 - 1 bt Brouilly 1997 

 315 12 bts Initio Sauvignon Bordeaux Blanc, Dubourg et Barto 2016 15/20 
 (Niveau N étiquettes, bouchons et capsules en bon état) 

 316 12 bts Vinha do Tanque, Douro, 2010 20/30 
 (Niveau LB, étiquettes, bouchons et capsules en bon état) 

 317 12 bts Comte d'Artigue, Saint-Emilion, 2014 40/50 



 

 

 (Niveau N, étiquettes, bouchons et capsules en bon état) 

 318 24 bts Bourgogne Hautes-Côtes de Beaune, Domaine Claude Nouveau, 2017 120/140 
 (Niveau N, étiquettes, bouchons et capsules en bon état) 

 319 12 bts Initio Sauvignon Bordeaux Blanc, Dubourg et Barto 2016 15/20 
 (Niveau N étiquettes, bouchons et capsules en bon état) 

 320 12 bts Verdejo Castillo de Aresan, 2018 20/30 
 (Niveau N, étiquettes, bouchons et capsules en bon état) 

 321 Coffret veuve Clicquot 10/20 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 322 12 bts Château Haut-Pelan, Bordeaux, Cuvée Prestige, 1994 20/30 
 Caisses en bois 

 
 

 

 


